
OŚ B
1:50

2

2

+15,360 +15,360

+11,620 +11,620

0

0

+9,020 +9,020

1

1

3

3

+1,360 +1,360

+5,700 +5,700

+17,860 +17,860

+22,755 +22,755

OŚ C
1:50

2

2

3

3

+15,360 +15,360

+22,755 +22,755

+1,360 +1,360

0

0

+5,700 +5,700

1

1

+9,020 +9,020

+11,620 +11,620

+17,860 +17,860

Zmiana/Rev. Opis zmiany / Description Podpis/Signat. Data/Date

841x59402.12.2019

TYTUŁ RYSUNKU/DRAWING

1:50

WARSZTATOWY

OŚ B, OŚ C

OBIEKT/OBJECT NR PROJ./PROJ. NO.

19-1551

STADIUM/PHASE BRANZA/BRANCH

DATA/DATE ROZMIAR/SIZE SKALA/SCALE

PROJEKT

NR RYSUNKU/DRAWING NO.

19-1551_M_06
ZESTAWCZO-MONTAŻOWY

KONSTR.-BUD.

STACJA DOZOWANIA

FUNKCJA/POSITION

KIEROWNIK TEMATU

NAZWISKO/NAME UPRAWN./LICEN. PODPIS/SIGNATURE

mgr inż. Rafał Zarzycki 156/DOŚ/05

JEDNOSTKA PROJEKTOWA
Zarzycki Konstrukcje Budowlane
ul. Powstańców Śląskich 134, lokal 3 i 4
53-315 Wrocław
tel./fax.: + 48 71 784 83 31
tel.kom. +48 600 332 345
e-mail: biuro@zarzycki-konstrukcje.pl / www.zarzycki-konstrukcje.pl

PROJECT MANAGER
PROJEKTOWAL
DESIGNER
SPRAWDZIL
VERIFIER
ASYSTENT PROJEKTANTA
DRAWN -

mgr inż. Rafał Zarzycki

P. Kotyś, R. Musiał, Ł. Witkowski

156/DOŚ/05

INWESTOR/CLIENTADRES I NAZWA INWESTYCJI/ADRRESS & PROJECT NAME

Instalacja dozowania paliw alternat.
do palnika gł. pieca obrotowego nr 1 Chorula, ul. Cementowa 1, 47-316 Górażdże

Górażdże Cement S.A.

A 18.12.2019Paweł Kotyś

Te
kl

a 
S

tru
ct

ur
es

UWAGI:
1. Przed rozpoczęciem montażu należy dokonać kontroli wszystkich poziomów i wymiarów na 

budowie
2. Słupy posadawiać przy pomocy zaprawy montażowej Sika 4N
3. Słupy przykręcać za pomocą nakrętek oraz kontrnakrętek z podkładką
4. Stopnie skręcać śrubami M12x30 i M12x35 kl. 8.8
5. Barierki skręcać śrubami M16x45 kl. 8.8
6. Pozycje 4154, 4155, 4156 należy zespawać na budowie

5000

4*M20x65

4285

4517

41
05

4133

4285

4066

10*M24x85

4*M20x65

4503

4100

+16,610m

4*M20x60

42
30

4122

4064

4*M20x50

4*M20x60

4062

10*M24x85

5000

4*M20x60

4301
4*M20x60

10*M24x95

4430

4230

40
01

4246

4*M20x50

+20,117m

4031

4*M20x50

40
09

4*M16x60

4*M20x65

40
03

10*M24x95

4141

10*M24x95

4308

4*M20x60

10*M24x85

4057

4012

40
11

4308

4*M20x65

4*M20x65

4157

8*M20x80

4249

8*M20x804429

4062

4*M20x50

4249

4188

41
10

10*M24x95

4176

4157

4*M20x50

4*M20x50

4229
4177

40
06

6*M16x50

4249

4*M20x50

4*M20x60

10*M24x85

4030

4*M16x60

4*M20x65

8*M20x80

4004

4*M20x60

4124

4*M20x60

4301

4*M20x50

4029

10*M24x95

4301

8*M24x85

4*M20x50

4429

10*M24x95

41
11

4157

10*M24x105

10*M24x105

4129

+4,710m

4032
8*M24x75

4114

10*M24x95

424910*M24x95

4249

4172

10*M24x90

4063

4*M20x65

10*M24x105

40
17

4*M16x60

4*M20x60

10*M24x95

4131

10*M24x105

16*M20x80

4*M20x65

8*M24x85

4*M20x60

4146

4501

4147

41
43

4*M20x50

8*M20x80

4*M16x65

4131

4147

4142

4070

4133

4502

4133

4180

4178

42
29

40
16

4133

42
31

4231

4*M20x70

4115
4097

4053

10*M24x105

4067

4115

4231

4184

4249
4249

4133

4187

4174

4301

3200

4429

4049

4048

4045

4052

4249

40
15

4050

4152

4099

4503

41
35

4516

4183

4080

4157

8*M20x80

4054

4065

4157

4157

4028

4035

4146

4129

4501

42
31

4098

4*M20x55

4*M20x55

4*M20x65

4*M20x60

4*M20x65

4*M20x60

4*M20x60

4*M20x60
4*M20x65

4*M16x50

4*M16x55

+7,360m

10*M24x85

8*M20x80

4*M16x55

4*M20x50
10*M24x85

8*M20x90

8*M20x80

4*M20x50

8*M20x80

4*M20x50

4*M20x504*M20x50

8*M20x80

8*M20x90
4*M20x50

10*M24x95

10*M24x95

6*M16x50

4*M16x60

4*M20x50

10*M24x95

4*M20x60

10*M24x85

4*M20x60

2*M16x452*M16x45

2*M16x45

2*M16x45
10*M24x95

4*M20x60

4*M20x65

8*M24x85

10*M24x85

10*M24x95

6*M16x50

10*M24x95
2*M16x452*M16x452*M16x45

10*M24x85
10*M24x95

6*M16x50
6*M16x50

4*M16x60

2*M16x45

4*M16x60

8*M24x85

8*M24x80

8*M24x75

6*M16x50

4*M16x60

8*M24x85

4*M20x50

4*M20x60

10*M24x85

4*M20x60

4*M20x65

4*M20x65

4*M20x65

4*M20x60

10*M24x105

2*M16x45

10*M24x90

4*M16x60

4*M20x50
4*M20x50

4*M20x50

4*M20x50

4*M20x50

8*M20x80

8*M20x80

8*M20x80

8*M20x80

4*M20x65

8*M20x80

4*M20x65

4101

4*M20x65

4*M20x65

4*M20x65

+1,410m

4515

4519

4240

4518

+13,490m

+10,320m

+4,300m

4524

4*M16x45

10*M24x95

40
08

4100

4*M16x55

4511

10*M24x95

4*M16x45
8*M20x80

+17,540m

4*M16x55

4432

4*M16x45

2*M20x55

4438

4416

42
15

10*M24x95

4*M20x6542
19

4*M16x55

4*M16x55

4012

3930

4*M20x60

4*M20x50

6*M24x65

4416

4418

42
34

1310

4*M20x60

4099

4435

4*M16x55

4*M16x55

4*M16x55
4*M16x55

4132

4425

4*M24x75

4416

4113

4416

8*M20x90

4*M20x50

+1,410m

4440

10*M24x95

5000

4157

4*M16x45

42
13

4234

10*M20x80

8*M20x80

4134

4416

2*M20x55

4217

4*M16x45

4*M16x45

4*M16x65

4213

+20,098m

4077

40
00

4417

4436

6*M24x65

4*M16x55

4*M20x50

4*M16x55

4416

4*M20x60

4162

4511

4*M20x60

41
17

4*M16x45

4*M16x45

4416

4215

4157

4153

4*M20x50

4*M20x60

4424

1000

3930

4004

4224

4*M20x60

4*M20x60

10*M24x95

4*M24x65

8*M20x80

4415

6*M24x65

4416

8*M20x90

4*M16x45

4*M16x45

1310

4142

4*M24x75

4157

+11,200m

4*M16x45

42
24

4245

+16,490m

+3,425m

4*M24x65

8*M20x80

4115

1310

4511

4*M16x45

4*M16x55

4*M20x65

8*M20x80

4*M16x55

8*M24x85

4431

4416

1310

4434

8*M20x80

4*M16x45

4283

4*M20x50

4157

4*M20x50

4157

4*M16x60

4*M16x45

4*M20x60

4145

4219

44
37

8*M20x80

421
7

41
50

4*M20x50

4*M24x65

535

10*M24x105

4417
10*M24x95

4417

4*M16x45

4*M16x45

4*M20x60

535

4056

155

4059

42204415

2*M20x55

10*M24x105

6*M24x65

4416

4*M16x45

4*M16x45

10*M24x105

4433

41
44

4162

4431

4220

4042

4*M16x55

6*M24x65

8*M20x80

4416

40
02

40
10

4248
44
39

4248

4425

4122

41
16

4*M16x55

4418

4115

4*M16x55

4123

4130

4055

4*M20x60

4145

4*M16x45

4151

41
51

4*M16x55

423442
34

4150

41
06

4043

4059

4033

4132

40
05

4511

4157

4417

4432

4*M24x65

40
19

4433

42
42

4*M16x45

4242

42
44

42
42

4034

4242

4*M16x45

4244

42
45

4101

41
36

4415

4512

40
22

4118

4071

4222

4221

4283

4223
42
23

42
21

4112

8*M24x85

42
22

4415

4214

4*M16x55

40
23

4097

4416

4416

4416
4416

4416

4416

4416
4416

4416

4416

4416

4416
4416

4416

4416

4*M16x45

4416

8*M20x80

4416

4*M24x75

4*M16x55

4*M20x50

4*M16x55

10*M24x95

4*M16x55

4*M20x50

4*M16x558*M24x85
4*M16x55

4*M16x554*M16x55

4*M20x50

4*M24x65

4*M16x55

4*M20x50

4*M16x554*M16x55

8*M20x80

8*M24x85

4*M16x55

8*M20x80

8*M20x80

10*M20x8010*M20x80

10*M20x80

4*M16x55

8*M20x80

4*M16x55

4*M16x55

4*M16x55

4*M16x60

8*M20x80

4*M20x50

8*M20x80

10*M24x95

4*M20x50

10*M24x10510*M24x105

4*M20x70

4*M20x60

4*M16x45

4*M24x65

6*M24x656*M24x65

6*M24x65

4*M24x65
10*M24x105

4*M16x55

4*M16x55

4*M20x50

4*M20x50

8*M24x85

4*M16x55

4*M16x55

4*M20x50

4*M16x55

10*M24x95

4*M24x65

10*M24x95

4*M16x45

8*M24x75

4*M20x50

535

10*M24x95

4*M20x50

10*M24x95

4*M20x50

8*M24x75

4*M20x50

4*M16x45
4*M16x55

4*M16x45

4*M16x45

155

4*M20x60

4*M16x45

4*M16x45

4*M16x45

4*M16x45

4*M16x45

535

4*M20x50

4*M16x45

4*M16x45

4*M20x50

4*M16x45

4*M16x45

2*M20x55

+6,830m

+7,880m

+10,150m

+12,750m

+13,800m

4018

535

+20,065m

4424

32005000

535535

53515510005351551310535

1310


